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RECEITAS

Vestido Susi Mesclado

DESCRIÇÃO

 
Material: Precisa de Ajuda?

Material:

 3 nov. bege (7650), 1 nov. de cada uma das seguintes cores: rosa/bege (9288), rosa (3182), azul/rosa (9954), 
azul/amarelo (9946), verde/azul (9490), azul (9113), azul/roxo (9128), ag. para crochê Círculo nº 1,25mm, 4 botão 
bolinha dourada, tecido bege para forrar.

Tamanho:

4/5 anos

Pontos utilizado

Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p. bxmo.): Introduza a ag., laç., puxe o p. e passe diretamente no p. da ag.. 
Ponto baixo (p. b.): introduza a ag. laç., puxe o p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto alto (p. a.):
 laç., introduza a ag., laç., puxe o p. laç., rem., 2 p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto fantasia: siga o gráfico.

Amostra – Um quadrado de 10 cm em p. a. com a ag. nº 1,25mm = 27 p x 10 carr..
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Círculo – Susi – 3 nov. bege (7650), 1 nov. de cada uma das seguintes cores: rosa/bege (9288), rosa
(3182), azul/rosa (9954), azul/amarelo (9946), verde/azul (9490), azul (9113), azul/roxo (9128), ag. para
crochê Círculo nº 1,25mm, 4 botão bolinha dourada, tecido bege para forrar. 
Tamanho:
4/5 anos 
Execução:
Ponto utilizado – Correntinha (corr.). Ponto baixíssimo (p. bxmo.): Introduza a ag., laç., puxe o p. e
passe diretamente no p. da ag.. Ponto baixo (p. b.): introduza a ag. laç., puxe o p. e com outra laç., rem.
todos os p.. Ponto alto (p. a.): laç., introduza a ag., laç., puxe o p. laç., rem., 2 p. e com outra laç., rem.
todos os p.. Ponto fantasia: siga o gráfico. 
Amostra – Um quadrado de 10 cm em p. a. com a ag. nº 1,25mm = 27 p x 10 carr.. 
Frente e costas – São trabalhadas juntas. Comece pela blusa. Faça uma corr. de 145 p. mais 3 corr.
para virar e trabalhe em p. a.. A 4 cm do início do trabalho para as cavas, divida o trabalho em três
partes do seguinte modo: 37 p. para um lado das costas, 72 p. para frente e 37 p. para o outro lado das
costas, trabalhe cada parte separadamente. Frente – trabalhe nos p. da frente em p. a.. A 8 cm do
início do trabalho para o decote divida o trabalho ao meio e trabalhe cada lado separadamente. Deixe
de fazer do lado do decote em todas as carr.: 3 p. (8 v.). A 16 cm do início do trabalho rem.. Costas –
Lado direito, trabalhe em p. a.. A 8 cm do início do trabalho para o decote deixe de fazer à esquerda
em todas as carr.: 3 p. (8 v.). A 16 cm do início do trabalho rem.. Costas – Lado esquerdo, mesmo
trabalho ao contrário. Costure os ombros. Com a blusa pronta trabalhe a saia em círculo e em p.
fantasia seguindo o gráfico, repita de * a * (10 v.). Trabalhe seguindo o gráfico na seguinte ordem de
cores: 6 carr. bege, 6 carr. rosa/bege, 6 carr. rosa, 6 carr. azul/rosa, 6 carr. azul/amarelo, 6 carr.
verde/azul, 6 carr. azul, 6 carr. azul/roxo e rem.. Faça a toda volta do decote uma carr. de picô seguindo
o gráfico com o fio bege. Pregue os botões a meio cm do lado direito das costas, o 1º a meio cm do
decote os outros com intervalos de 2 cm entre eles. Forre a parte do vestido trabalhada em p. fantasia.
 
Artesã: Bruna Szpisjak

Precisa de Ajuda?

Frente e costas – São trabalhadas juntas. Comece pela blusa. Faça uma corr. de 145 p. mais 3 corr. para virar e trabalhe 
em p. a.. A 4 cm do início do trabalho para as cavas, divida o trabalho em três partes do seguinte modo: 37 p. para um 
lado das costas, 72 p. para frente e 37 p. para o outro lado das costas, trabalhe cada parte separadamente. Frente – 
trabalhe nos p. da frente em p. a.. A 8 cm do início do trabalho para o decote divida o trabalho ao meio e trabalhe cada 
lado separadamente. Deixe de fazer do lado do decote em todas as carr.: 3 p. (8 v.). A 16 cm do início do trabalho rem.. 
Costas – Lado direito, trabalhe em p. a.. A 8 cm do início do trabalho para o decote deixe de fazer à esquerda em todas 
as carr.: 3 p. (8 v.). A 16 cm do início do trabalho rem.. Costas – Lado esquerdo, mesmo trabalho ao contrário. Costure os 
ombros. Com a blusa pronta trabalhe a saia em círculo e em p. fantasia seguindo o gráfico, repita de * a * (10 v.). 
Trabalhe seguindo o gráfico na seguinte ordem de cores: 6 carr. bege, 6 carr. rosa/bege, 6 carr. rosa, 6 carr. azul/rosa, 6 
carr. azul/amarelo, 6 carr. verde/azul, 6 carr. azul, 6 carr. azul/roxo e rem.. Faça a toda volta do decote uma carr. de picô 
seguindo o gráfico com o fio bege. Pregue os botões a meio cm do lado direito das costas, o 1º a meio cm do decote os 
outros com intervalos de 2 cm entre eles. Forre a parte do vestido trabalhada em p. fantasia.
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